Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków  

tel; 12 658 20 11; fax 12 658 10 81

REGON 351375886 NIP 679-25-25-295

Kraków, 28.10.2015r

EZP-271-2/145/2015/p8
dotyczy: Przetarg nieograniczony dla udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego EZP-271-2/145/2015 pismo 8
W związku z zapytaniami, Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1
Prosimy o informację, czy Zamawiający posiada ugody dotyczące spłaty zobowiązań wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych i/lub Urzędu Skarbowego. Jeśli tak, prosimy o wskazanie ich wysokości oraz podanie warunków spłaty.

Odpowiedź: Szpital zobowiązania wobec Urzędu Skarbowego reguluje na bieżąco i nie posiada ugód dotyczących spłaty zobowiązań wobec Urzędu Skarbowego.
Szpital posiada ugody dotyczące spłaty zobowiązań wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych – ich wysokość i termin spłaty zawarto w tabeli poniżej.
	Termin spłaty
	Kwota

	11.2015
	443 818,00 zł

	12.2015
	443 818,00 zł

	01.2016
	451 778,99 zł

	02.2016
	399 337,48 zł

	03.2016
	383 818,00 zł

	04.2016
	375 543,43 zł

	05.2016
	251 118,23 zł

	06.2016
	214 669,00 zł

	07.2016
	215 250,85 zł

	08.2016
	156 887,00 zł

	09.2016
	156 887,00 zł

	10.2016
	156 938,48 zł

	11.2016
	42 233,00 zł

	12.2016
	42 233,00 zł

	01.2017
	6 926,00 zł

	02.2017
	6 926,00 zł

	03.2017
	6 926,00 zł

	04.2017
	6 926,00 zł

	08.2017
	6 926,00 zł

	06.2017
	6 615,94 zł

	07.2017
	6 217,00 zł

	08.2017
	6 217,00 zł

	09.2017
	6 217,00 zł

	10.2017
	648,37 zł

	suma
	3 794 875,77 zł


Pytanie 2
W punkcie 11 Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający zastrzega sobie możliwość wcześniejszej spłaty całości lub części kapitału. Prosimy o:
a) potwierdzenie, że Zamawiający zobowiązuje się do wcześniejszego pisemnego poinformowania Wykonawcy o tym fakcie np. na 10 dni przed planowaną datą spłaty,
b) potwierdzenie, że wcześniejsza spłata może nastąpić tylko w dacie płatności raty,
c) określenie najwcześniejszego terminu, w którym może nastąpić wcześniejsza (całkowita lub częściowa) spłata kapitału.
Odpowiedź: 

a) Zamawiający potwierdza, że zobowiązuje się do wcześniejszego pisemnego poinformowania Wykonawcy o tym fakcie (np. na 5 dni przed planowaną datą spłaty),
b) Zamawiający nie wyraża zgody aby wcześniejsza spłata mogła nastąpić tylko w dacie płatności raty,
c) Zamawiający nie określa terminu, w którym może nastąpić wcześniejsza (całkowita lub częściowa) spłata kapitału, tym samym wcześniejsza (całkowita lub częściowa) spłata kapitału może nastąpić w dowolnym momencie trwania umowy
Pytanie 3
W punkcie 16 Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający jako zabezpieczenie kredytu dopuszcza: cesję praw z umowy/umów zawartej/ych przez Zamawiającego z NFZ w wysokości 150% wartości udzielonego kredytu. Dodatkowo Zamawiający dopuszcza podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji do wysokości 150% wartości udzielonego kredytu lub weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową. Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca może zastosować wszystkie trzy formy zabezpieczenia jednocześnie.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, że Wykonawca może zastosować dwie formy zabezpieczenia jednocześnie.

Pytanie 4
Czy wobec Zamawiającego prowadzone były w okresie ostatnich 6 miesięcy lub są prowadzone postępowania sądowe o zapłatę zobowiązań? Jeśli tak to prosimy o wskazanie ich wysokości.

Odpowiedź: Szpital otrzymuje sądowe nakazy zapłaty, wszystkie z nich są na bieżąco terminowo spłacane. Szpital nie ma zobowiązań z tytułu nieuregulowanych nakazów zapłaty.

Kwoty objęte nakazami zapłaty:

	Miesiąc
	Kwota 

	Kwiecień
	208 622,86

	Maj
	513 583,08

	Czerwiec
	378 766,63

	Lipiec 
	111 324,17

	Sierpień
	341 534,46

	Wrzesień
	863 499,79

	suma
	2 417 330,99


Pytanie 5
Czy Szpital przewiduje w najbliższym czasie rozszerzenie swojej działalności o nowe oddziały? Jeśli tak, to o które?

Odpowiedź: Szpital  przewiduje w najbliższym czasie rozszerzenia swojej działalności o nowe oddziały – zostanie otwarty SOR
Pytanie 6
Czy Szpital przewiduje w najbliższym czasie zamknięcie oddziałów? Jeśli tak, to których i dlaczego?

Odpowiedź: Szpital nie przewiduje w najbliższym czasie zamknięcia oddziałów.
Pytanie 7
Prosimy o informacje, czy Zamawiający posiada ugody dotyczące spłaty zobowiązań wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Urzędu Skarbowego. Jeśli tak, prosimy o wskazanie ich wysokości oraz okresu spłaty. 

Odpowiedź: Szpital zobowiązania wobec Urzędu Skarbowego reguluje na bieżąco i nie posiada ugód dotyczących spłaty zobowiązań wobec Urzędu Skarbowego.
Szpital posiada ugody dotyczące spłaty zobowiązań wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych – ich wysokość i termin spłaty zawarto w tabeli poniżej.
	Termin spłaty
	Kwota

	11.2015
	443 818,00 zł

	12.2015
	443 818,00 zł

	01.2016
	451 778,99 zł

	02.2016
	399 337,48 zł

	03.2016
	383 818,00 zł

	04.2016
	375 543,43 zł

	05.2016
	251 118,23 zł

	06.2016
	214 669,00 zł

	07.2016
	215 250,85 zł

	08.2016
	156 887,00 zł

	09.2016
	156 887,00 zł

	10.2016
	156 938,48 zł

	11.2016
	42 233,00 zł


	12.2016
	42 233,00 zł

	01.2017
	6 926,00 zł

	02.2017
	6 926,00 zł

	03.2017
	6 926,00 zł

	04.2017
	6 926,00 zł

	08.2017
	6 926,00 zł

	06.2017
	6 615,94 zł

	07.2017
	6 217,00 zł

	08.2017
	6 217,00 zł

	09.2017
	6 217,00 zł

	10.2017
	648,37 zł

	suma
	3 794 875,77 zł


Pytanie 8
Czy Zamawiający posiada aktualne, nie starsze niż miesiąc, opinie bankowe z banków, w których Zamawiający posiada produkty kredytowe oraz rachunki? – jeżeli tak, prosimy o ich udostępnienie.

Jeżeli nie: 

Prosimy o informację, czy warunkiem uruchomienia pierwszej transzy kredytu będzie przedstawienie przez Zamawiającego aktualnych, nie starszych niż miesiąc w stosunku do terminu uruchomienia, pozytywnych opinii bankowych z banków, w których Zamawiający posiada produkty kredytowe oraz rachunki.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że przed uruchomieniem pierwszej transzy kredytu przedstawi aktualne, nie starsze niż miesiąc w stosunku do terminu uruchomienia, pozytywne opinii bankowych z banków, w których Zamawiający posiada produkty kredytowe oraz rachunki.
Pytanie 9
Czy wobec Zamawiającego prowadzone były w okresie ostatnich 6 miesięcy lub są prowadzone postępowania egzekucyjne? Jeśli tak to prosimy o wskazanie wysokości zajęć komorniczych w kolejnych miesiącach poprzez wyrażenie wartości w procentowej relacji do miesięcznych przychodów z NFZ.

Odpowiedź: W okresie 04.2015-09.2015 prowadzone były 2 postępowania egzekucyjne w maju 2015; łączna kwota objęta egzekucją to 16.287,50 zł, wartość objęta egzekucją  stanowi 0,09% przychodów miesiąca maja.
Pytanie 10
Czy wobec Zamawiającego prowadzone były w okresie ostatnich 6 miesięcy lub są prowadzone postępowania sądowe o zapłatę zobowiązań? Jeśli tak to prosimy o wskazanie ich wysokości.

Odpowiedź: Szpital otrzymuje sądowe nakazy zapłaty, wszystkie z nich są na bieżąco terminowo spłacane. Szpital nie ma zobowiązań z tytułu nieuregulowanych nakazów zapłaty.

Kwoty objęte nakazami zapłaty:

	Miesiąc
	Kwota 

	Kwiecień
	208 622,86

	Maj
	513 583,08

	Czerwiec
	378 766,63

	Lipiec 
	111 324,17

	Sierpień
	341 534,46

	Wrzesień
	863 499,79

	suma
	2 417 330,99


Pytanie 11

Forma zabezpieczenia finansowania: 
a. Czy Zamawiający dopuszcza zabezpieczenie wnioskowanego finansowania w formie poręczenia kredytu przez organ założycielski?

Odpowiedź: Zamawiający  nie przewiduje zabezpieczenia wnioskowanego finansowania w formie poręczenia kredytu przez organ założycielski
Pytanie 12 Ugody z ZUS i US:
a. Prosimy o informacje, czy Szpital posiada ugody dotyczące spłaty zobowiązań wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Urzędu Skarbowego? Jeśli tak, prosimy o wskazanie ich wysokości oraz okresu spłaty.
Odpowiedź: Szpital zobowiązania wobec Urzędu Skarbowego reguluje na bieżąco i nie posiada ugód dotyczących spłaty zobowiązań wobec Urzędu Skarbowego.
Szpital posiada ugody dotyczące spłaty zobowiązań wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych – ich wysokość i termin spłaty zawarto w tabeli poniżej.
	Termin spłaty
	Kwota

	11.2015
	443 818,00 zł

	12.2015
	443 818,00 zł

	01.2016
	451 778,99 zł

	02.2016
	399 337,48 zł

	03.2016
	383 818,00 zł

	04.2016
	375 543,43 zł

	05.2016
	251 118,23 zł

	06.2016
	214 669,00 zł

	07.2016
	215 250,85 zł

	08.2016
	156 887,00 zł

	09.2016
	156 887,00 zł

	10.2016
	156 938,48 zł

	11.2016
	42 233,00 zł

	12.2016
	42 233,00 zł

	01.2017
	6 926,00 zł

	02.2017
	6 926,00 zł

	03.2017
	6 926,00 zł

	04.2017
	6 926,00 zł

	08.2017
	6 926,00 zł

	06.2017
	6 615,94 zł

	07.2017
	6 217,00 zł

	08.2017
	6 217,00 zł

	09.2017
	6 217,00 zł

	10.2017
	648,37 zł

	suma
	3 794 875,77 zł


Pytanie 13 Prowadzone kontrole / postępowania / spory:
a. Czy wobec Szpitala są prowadzone lub były prowadzone w ciągu ostatnich 6 miesięcy postępowania sądowe? Jeśli tak – prosimy o wymienienie kwot ewentualnych zobowiązań Szpitala. 

Odpowiedź: Szpital otrzymuje sądowe nakazy zapłaty, wszystkie z nich są na bieżąco terminowo spłacane. Szpital nie ma zobowiązań z tytułu nieuregulowanych nakazów zapłaty.

Kwoty objęte nakazami zapłaty:

	Miesiąc
	Kwota 

	Kwiecień
	208 622,86

	Maj
	513 583,08

	Czerwiec
	378 766,63

	Lipiec 
	111 324,17

	Sierpień
	341 534,46

	Wrzesień
	863 499,79

	suma
	2 417 330,99


Pytanie 14 Inwestycje:
a. Jakie inwestycje są aktualnie prowadzone przez Szpital? Prosimy o przedstawienie zestawienia zawierającego nazwę inwestycji, kwotę, datę rozpoczęcia oraz zakończenia inwestycji oraz źródła finansowania.

b. Jakie inwestycje Szpital planuje rozpocząć w okresie finansowania (do 2022r.)?  Prosimy o podanie zestawienia zawierającego nazwę inwestycji, planowaną kwotę, planowane daty rozpoczęcia oraz zakończenia inwestycji oraz źródła finansowania.

Odpowiedź:
	Lp
	Tytuł zadania
	Termin realizacji
	Kwot w tys. zł.
	Sposób finansowania, środki

	1
	Program wieloletni pn. Przebudowa Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie
	2011-2018
	201 361
	Dotacja budżetowa MZ

	2
	Modernizacja Oddziału Chirurgicznego
	2011-2015
	13 273
	UE, MZ, Gmina Kraków, środki własne szpitala

	3
	Remont Banku Komórek Macierzystych   i Zakładu Transplantologii
	2014-2016 
	2 371
	Narod. Program Rozwoju Medyc. Transplantacyjnej

	4
	Utworzenie Centrum Leczenia Zakażeń Noworodka
	2016
	4 210
	EOG, MZ

	5
	Budowa Centrum Zaawansowanej Diagnostyki Immunologicznej i Biochemicznej
	2016-2018
	25 182
	UE,MZ

	6
	Budowa Centrum Perinatologicznego
	2016-2018
	31 100
	UE,MZ

	7
	Budowa Oddziału Zakaźnego
	2016-2018
	28 200
	UE,MZ

	8
	Rozbudowa Zakładu Radioterapii Dzieci  i Dorosłych
	2016-2018
	27 080
	UE, MZ

	9
	Budowa parkingów piętrowych
	2016-2019
	19 360
	UE,MZ

	10
	Zakup tomografu do wirtualnej symulacji oraz przebudowa pomieszczeń i instalacji koniecznych do montażu tomografu
	2015-2016
	3 800
	Narodowy Program Zwalczania Chorób Nowotworowych, Gmina Kraków

	11
	Zakup wysokiej klasy echokardiografu
	2015
	420
	POLKARD, środki własne szpitala

	12
	Zakup separatora komórkowego
	2015
	240
	Narod. Program Rozwoju Medyc. Transplantacyjnej, środki własne szpitala


 Pozostałe zapisy siwz bez zmian

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
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